
Nové trendy v oblasti exekučního práva v ČR
a Evropě
Dne 22. dubna 2008 se v Praze konala mezinárodní konference „Nové trendy v oblasti exekučního
práva v České republice a Evropě“, kterou pořádal Český národní výbor frankofonního
ekonomického fora a Exekutorská komora ČR pod záštitou ministra spravedlnosti ČR JUDr. Jiřího
Pospíšila, primátora Hl. města Prahy Pavla Béma a Hospodářské komory ČR. Konference byla
věnována především problematice exekucí v rámci EU, reformě justice na poli exekucí v rámci České
republiky a problematice vymáhání pohledávek a exekucí z pohledu finančních institucí.

K problematice exekucí na poli EU vystoupili vrcholní představitelé U.I.H.J., prezident Jacques
Isnard a 1. viceprezident Léo Netten, kteří hovořili o postavení soudních exekutorů a vývoji této
právnické profese v EU, základních principech fungování exekucí ve státech EU i o Doporučení
Rec(2003)17 Výboru ministrů členským zemím o výkonu rozhodnutí.

V části konference věnované reformě justice v oblasti exekucí v České republice vystoupil ministr
spravedlnosti ČR Jiří Pospíšil a poradkyně ministra spravedlnosti Martina Kasíková, kteří přiblížili
přítomným hostům práci Ministerstva spravedlnosti na novele exekučního řádu, usilující o reformu
stávajících principů fungování soudních exekucí v České republice s cílem přinést efektivnější a
pružnější výkon rozhodnutí prostřednictvím soudních exekucí v České republice. Vystoupení
zástupců ministerstva spravedlnosti doplnila viceprezidentka Exekutorské komory ČR pohledem
soudních exekutorů na plánovanou reformu.

Přítomní zástupci bank přiblížili přítomným rovněž pohled finančních institucí na problematiku
vymáhání pohledávek a exekucí.

Konference se zúčastnilo více než 100 hostů z řad soudců, soudních exekutorů, zástupců
ministerstva spravedlnosti, finančních institucí a zahraničních účastníků. Mimo vrcholných
představitelů U.I.H.J., prezidenta Isnarda a 1. viceprezidenta Nettena, kteří se před konáním
konference setkali na pracovní snídani se zástupci médií, se konference zúčastnila dále delegace
Slovenské exekutorské komory vedená prezidentem Jozefem Rišianem a viceprezidentskou
Stanislavou Kolesárovou a zástupce Polské exekutorské komory, viceprezident Michal Redelbach.

VIDEOZÁZNAM

1.blok - Exekuce na poli EU

Úvod >>> zde
( JUDr. Pavel Smutný, viceprezident Českého národního výboru frankofonního ekonomického fóra ;
JUDr. Juraj Podkonický, PhD, prezident Exekutorské komora ČR ; Mgr. Rudolf Blažek, 1. náměstek
primátora hl. m. Prahy ; François Grimaldi, finanční ředitel Asociace frankofonních notářů )
Jacques Isnard, prezident Mezinárodní unie soudních exekutorů >>> zde
Léo Netten, 1. viceprezident Mezinárodní unie soudních exekutorů >>> zde
Diskuze >>> zde

2.blok - Reforma justice na poli exekucí

JUDr. Jiří Pospíšil, ministr spravedlnosti >>> zde
JUDr. Martina Kasíková, předsedkyně Okresního soudu pro Prahu-východ a poradkyně ministra
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spravedlnosti >>> zde
JUDr. Jitka Wolfová, viceprezidenta, Exekutorská komora ČR >>> zde
JUDr. Jaromír Císař, partner Advokátní kanceláře Císař Češka Smutný >>> zde

3.blok - Vymáhání pohledávek a exekuce z pohledu institucí

JUDr. Marie Moravcová, tajemnice Rozhodčího soudu při HK ČR a AK ČR >>> zde
Bc. Petr Kaláb, ředitel pobočky Raiffeisenbank - Praha >>> zde
Ing. Ivan Wolf, ředitel GGN inkaso CZ >>> zde
JUDr. Juraj Podkonický, PhD., prezident Exekutorské komora ČR >>> zde
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Další články:
Umělá inteligence v právu: Efektivní pomoc nebo riziko pro odborný úsudek?
Úvodní vhled do klasifikace povinných osob dle návrhu nového zákona o kybernetické
bezpečnosti
Rodinná nadace s dceřinou společností: Alternativa ke svěřenskému fondu pro správu
rodinného majetku
Řádné prověření podnětu jako podklad pro místní šetření (nález Ústavního soudu)
Zákon č. 73/2025 Sb.: Advokacie v nové éře regulace a ochrany důvěrnosti
Státní zaměstnanci a úředníci v byznysu: Flexinovela bourá hranice a otevírá dveře do
podnikatelských orgánů
K jednomu z výkladových úskalí na úseku regulace slev
Student je spotřebitel: ÚS redefinoval smluvní vztahy se soukromými VŠ
Zákaz změny k horšímu (reformace in peius) se neuplatní u nákladových výroků
Přinese rozsáhlá novela zákona o ochraně přírody a krajiny urychlení povolovacích procesů?
Nový zákon o kybernetické bezpečnosti: co se mění a jak se připravit?
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